

jeseniške novice

Parada učenja

Na trgu na Stari Savi bo v sredo, 14. maja, potekala Parada učenja.

URŠA PETERNEL

V sredo, 14. maja, od 14. do 18. ure bo na trgu na Stari Savi potekala letošnja Parada učenja v organizaciji Ljudske univerze Jesenice in Občine Jesenice. Pripravljajo brezplačne ustvarjalne delavnice, delavnice ročnih del, ličenja, obiskovalci se bodo lahko preskusili v miselnih in didaktičnih igrah, lokostrelstvu, nordijski hoji ... Na odru se bodo s kulturnim programom, pevske, glasbenimi in plesnimi nastopi predstavile vse generacije. Na stojni-

cah pa bodo različne organizacije s promocijskim in drugim gradivom predstavile svoje izdelke in dejavnosti. Podroben program Parade učenja je objavljen na spletni strani Ljudske univerze Jesenice www.lu-jesenice.net. V primeru dežja bo prireditev v Kolpernu. Parada učenja bo osrednji dogodek v okviru letošnjega Tedna vseživljenjskega učenja, brezplačne prireditve – zvrstilo se jih bo več kot sto – pa bodo potekale ves maj in junij. Namen dogodka sta promocija in spodbujanje vseh generacij k učenju.

Poletni čas v muzeju

Gornjesavski muzej Jesenice je z majem prešel na poletni delovni čas, vrata vseh muzejskih zbirk so tako odprta od torka do sobote od 10. do 18. ure. Ob tem so si 3. maja vsi obiskovalci zbirke na Stari Savi lahko ogledali brezplačno.

Pohod po Stari rudni poti

V nedeljo, 18. maja, Občina Jesenice v sodelovanju z Gornjesavskim muzejem Jesenice organizira pohod po Stari rudni poti z Jesenic v Planino pod Golico. Prijave zbirajo v TIC Jesenice do petka, 16. maja, do 14. ure.

Kajmak in ma

Na Jesenicah bo 16. in 17. maja potekal prvi Jeseniški kajmak Hiše kulinarike Ejga, z odlično kulinariko, multikulturnim pr

URŠA PETERNEL

Zamisel za organizacijo prireditve, v kateri bodo združili kulinariko, multikulturni program in zabavo, se je porodila gostincema Alenki Dovžan in Edvinu Karahodžiču iz Hiše kulinarike Ejga. Kot je povedala Alenka, sta po več kot uspešnem dogajanju ob Eurobasketu 2013, ko je bila restavracija Ejga središče zbiranja in zabave številnih navijačev, sklenila organizirati nekakšno ponovitev ali "afterparty Eurobasketa 2013". "Ob Eurobasketu smo videli, da so ljudje željni tovrstnih zabav. Zato želiva ta utrip oživiti vsaj za dva dni, če bo odziv dober, lahko prihodnje leto preraste tudi v teden. Dva dni bo tako potekal kulturni program, ponujali bomo kulinariko različnih narodnosti bivših jugoslovanskih republik, za večerno zabavo pa bo skrbel Mladen T. Maki & Live band, ki je navduševal

že ob košarkarskem prvenstvu," je povedala Alenka. V sklopu prireditve v sodelovanju z Gornjesavskim muzejem Jesenice organizirajo tudi voden ogled stalne etnološke razstave v Kasarni na Stari Savi s ponudbo delavske malice. Ogled bo mogoč v petek, 16. maja, od 10. do 12. ure. Na terasi pred restavracijo Ejga bodo v petek med 12. in 20. uro tudi stojnice s promocijskim materialom Občine Jesenice in kulinaričnimi posebnostmi republik bivše Jugoslavije. Zvečer od 20. ure do 2. ure zjutraj pa bo v restavraciji Ejga potekala zabava z nastopom Mladena T. Maki-ja z bendom. Prireditev se bo nadaljevala v soboto, 17. maja, od 10. ure naprej. Med 16. in 17. uro bo mogoč ogled olimpijskega kotička in slikanje z Alenko Dovžan ter njeno olimpijsko medaljo, ki jo je osvojila pred natanko dvajsetimi leti. Med 17. in 19. uro bo sledila



Alenka D

predstav
kulture j
društev
so značil
še Jugos
reditve b
najboljš
Obiskov